
К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН – ПЛАТЕЛЬЩИКОВ НАЛОГА НА 
НЕДВИЖИМОСТЬ, ЗЕМЕЛЬНОГО И ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГОВ!

       Инспекция Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь по 
Витебскому району сообщает. Отделениями почтовой связи РУП «Белпочта» 
начата доставка физическим лицам извещений на уплату имущественных 
налогов за 2022 год.
       Гражданам, имеющим доступ к «Личному кабинету», такие извещения 
направлены в электронном виде в «Личный кабинет плательщика».
       Извещения на уплату имущественных налогов как на бумажном 
носителе, так и в электронном виде будут вручены плательщикам до 1 
сентября.
       Уплату имущественных налогов необходимо произвести не позднее 
15.11.2023.
        Налоговые органы рекомендуют уже сейчас подумать о своевременной 
уплате имущественных налогов и произвести ее в самое ближайшее время 
после получения извещения. 
       Уплатить налоги можно любым удобным для плательщиков способом: в 
учреждении банка либо почтовом отделении связи, а также через Инфо-
киоски и Интернет-банкинг. 
       Физические лица, имеющие доступ к «Личному кабинету плательщика» 
могут произвести уплату платежей посредством данного электронного 
сервиса.
        Обращаем внимание, что при возникновении вопросов по 
предъявленным к уплате суммам налогов плательщик вправе обращаться 
любым удобным ему способом (лично или по телефону): 
       - в налоговый орган по месту расположения объекта недвижимости или 
земельного участка  – при наличии вопросов по налогу на недвижимость или 
земельному налогу;
       - в налоговый орган по месту жительства (месту регистрации) – при 
наличии вопросов по транспортному налогу.


